FINE DEL TRATTO DI BARRIERA
ENDE DER TEILSTUCK DER LEITPLANKEN

PARTICOLARE POSTERIORE
DETAIL HINTER

INIZIO DEL TRATTO DI BARRIERA

ANFANG DER TEILSTUCK DER LEITPLANKEN

N
4320 8 X‘L 5 ) 4320 -
-~ | — W

< < = < <
* - < * * q‘:’

=— i i E il 1
/\/Jﬁi - Py S S
5§ =1 S = FSu| 3 =

PIANO VIABILE / FAHRBAHN

PIANO VIABILE / FAHRBAHN

60 A c 8 D E D VISTA DA X
o ) . == = [>[> >  SEZONEAA  SEZIONEB-B SEZIONE D-D SEZIONE E-E ANSICHT VON X
= mv == — . % é? % 4000 SCHNITT A-A SCHNITT B-B SCHNITT D-D SCHNITT E-E -
E NR 2 FORI / LOCHER 2 18 E 3 b N i N° 1 FORO 2 10 86 88
e = 4 % N° 1LOCH B 10 m m 4h Ls
= | - 3 © l% é L S, o L (BELLE, b
NR 2 FORI/ LHCHER @ 18 = 4 il 3 3 - b __ } N16 ASOLE / LANGLOCHER
i | 2 B — ; + {1 3 1 & I 1 £ I\ VISTADA Y
= S S - e - o ANSICHT VON Y
o m @2 ¢ : = é‘f — - @ & Ny SoAAIM1:25
R R SEZIONE 4 AL wezForioe o i i T R2 RY S
< <l 414 SCHNITT / N 5 N° 2 LBCHER B 18 S i il yS—— S
= ] & SCALA/M1:5 % 108_|52
= AsoLA exa0—"| P 2 © 2 L2 @
il LANGLOCH 18x30 | SM5 A LS I I | I ) -
;ﬁ%xrﬁu ‘AXNR 2 FORI/ LBCHER B 18 * B b%\% / = = @ = N2 ASOLE /LANGLOCHER
L,/ | Q = B b £ D 22 i 2, i VISTADAZ
da 1 vy N 9 o - = - = ANSICHT VON Z
- é /- § —A— [ 7 o ‘ ~ o ) ‘ = ‘}J = ‘}j SCALA/M1:25
Y w
8| 49 0 i i %
29 % W TZJ 2 o / = P/ e
— = B o N.1 FORO/LOCH
56 s6
@ VISTA DA W
ANSICHT VON W
\ &
PALETTO C 120x80x6 PALETTO C 120x80x6 PER TIRANTE DISTANZIATORE ‘ B = &9
- 7
STEHER C 120x80x6 STEHER C 120x80x6 FUR ZUGSTANGE ABSTANDHALTER I E—s — 742 — s
SCALA/M 1:10 SCALA/M 1: 10 SCALA/M1:25 SCALA/M 1:10+1:25 4 ASOLE | AGLOGHER
310
/7 , ROSETTA
5 3+ulmmﬁ;uum
1805 ~ N2/ fexas NI 6592
BULLONE T.T.E.In M16x35 @ BULLONE T.T.E.In M16x40 00 590 59 (4 — ’
MUTTERSCHRAUBE T.T.E.In M16x35 MUTTERSCHRAUBE T.T.E.In M16x40 /N & FORI / LECHER B 18 /PIATTO / FLACHSTAB 10010 ‘ i -
+ ROSETTA / BEILAGSCHEIBE + ROSETTA / BEILAGSCHEIBE & =
SCALA/M1:1 SCALA/M1:1 3i
ROSETTA — BEILAGSCHEIBE ROSETTA - BEILAGSCHEIBE oM 15 A 450 ZINCATURA - VERZINKUNG
17 x 30 UNI 6592 A7 x 30 NI 6592
Camponeni
0 3 DADD - MUTTER o 0 DADD - MUTTER Lorptanten- e St
. MIE UNI 5588 - 65 . M6 UNI 5588 - &S K - - - -
- 10 —f5 10, P
[ ] ATTACCO TIRANTE - SINISTRO @ N\ (54 S e e, gmm | e | on | e | w
ANSCHLUSS ZUGSTANGE - LINKS 2 2 2l e N (| A
5 - =g sl suponots | Accto 23 mminoa <8
o §1 g il N° 2 ASOLE / LANGLOCHER 48x18 i | s sos o
stanzator
| Astananater
i = =
NOME COSTRUTTORE NOME COSTRUTTORE 60 === =4 3 Carerar | Arcolo o suospessore | ivestimanto focale(minime) | - W¥eztimento medio (minino)
NAME DER HERSTELLER NAME DER HERSTELLER = oo (mindostons)
7 7 N Ao flettat o - - -
- - - = = | ———T T T T : : =
VITE -~ SCHRAUBE WITE - SCHRAUBE = 2 — g Schrauban und | purhmossor > 6 mm bis < 20 * 2 “
TTEIn MIEx35 TTEIn M6x40 o N - S Muttern o
=< —] - 4=
= = 3 B NB: massa volumica nominale del vestmento par a |N.8. Spezfisches Gewint der Zinkschicnt gleich
B —— =N PIANO VIABILE / FAHRBAHN o 7290
- g o Per il controllo de ivestimentszincai s  rifeimento | Die Prifungen des Zikberzugs erfolgen gema den
4250 E alla noma UNI EN IS0 1461 nforderungen der Norm UNI EN 1SO 1461
4000 &
2000 S
150 150 SEZ'ON E A-A SEZ'ON E B-B Descrizione Materiale | Specifica | Massa-kg | Disegno
Beschreibung Material | Spezifikation | Masse-kg | Zeichnung
Paletto C 12048016
i I » SCH NlTT A_A SCHN |TT B_B Stener G 12048016 S2750R  |UNIEN 10025| 234 A140
Paletto C 120x80x6 tirante
Ve ¥ % = % @ = SCALA /M 1:5 SCALA/M 1:5 SinerC 120u0ie v Zugrange | STTSR_|{UwEN002s) 204 | e
" B Distanziatore sasR |UNEN 10028 47 w3
N° 6 ASOLE / LANGLGCHERN 18x30 Nasio
80 Soniband S420MC | EN 10149 496 A320
3025 ATTACCO TIRANTE - DESTRO 5)+ 1 XR( ETTA o Classe 8.8
- . T (5) Mo ] .
PIATTO SUPERIORE (@)-(8) SEZIONE 0 s ANSCHLUSS ZUGSTANGE - RECHTS Bl T £l TExi0 p—
OBERES FLACHPROFIL : SCHNITT (Inizio - Anfang) _ Mutterschr. T.T.E.In M16x40
- SCALAIM1:25 N° 2 ASOLE / LANGLOCHER 48x18 9 Piatto superiore
SCALA/M1:5 PIATTO 80x3, 260 SCALA/M1:25 Obere Flachprofil S420MC EN 10149 8 A123
. FLACHPROFIL 80x3 \ g e R adom | S420MC | en 10148 8 As23
re - - e g S275UR  |UNLEN 10025| 14,1 A316
2000 E N = o ks S27SR  |UNLEN 10025| 67 A3t5
I 4 g o rochts SzrsR - |unientoozs| 54 a1a
150 150 65 =l Y
o3 E
g g Eé VISTA "X"
Il Il 3 ANSICHT "X"
== 63 E%EB == =
il & SCALA/M 1:5
f Y ” g Autonome Provinz Bozen - Siidtirol Provincia Autonoma di Bolzano - Alto Adige
Abteilung 12 Ripariizione 12
N° 2 ASOLE /L ANGLOCHER 16x60 Strassendienst Servizio strade
N° 1 ASOLA LANGLOCH 18x30
PIATTO SUPERIORE PER CURVE R >40 m N° 2 ASOLE LANGLOCHER 1860
OBERES FLACHPROFIL FUR KURVEN R > 40 m
SCALA/M1:5

Barriera laterale classe H2 - bordo laterale (terreno)

PAB H2 TE

Strassenrander Leitplanke Klasse H2 im Erdboden

2000

2000

| TIRANTI DEVONQ ESSERE MONTATI ALL'lN

E TERMINE DI OGNI TRATT]

O DI BARRIERA

DIE ZUGSTANGEN MUSSEN AM ANFANG UND AM ENDE JEDER TEILSTUCK DER LEITPL/

PROSPETTO - ANSICHT

SCALA/M 1:10

NKEN MONTIERT WERDEN

2000

2000

= }7
SENSO DI MARCIA / FAHRRICHTUNG

[ 15 ] DISEGNO D'ASSIEME 2
[t22007]||  UBERSICHTSZEICHNUNG
torizzata soltanto con la fonte (Provincia autonoma di Bolzano - Servizio strade)

. fone
Wiedergaben des Inhalts, wenn aucl

h nur auszugsweise, nur unter Angabe der Quelle ( Autonome Provinz Bozen - Strassen Dienst)




